

济阳区人民医院、济阳区妇幼保健计划生育服务中心签约 合作共建济阳区儿童保健中心

通讯员 杜秀香

把济阳区妇幼保健工作提升到更高层次

活动由区卫健局二级调研员吴明主持。

区人民医院党委书记唐清颖致辞。他指出,为进一步优化全区医疗卫生资源,充分发挥各自优势,提高卫生资源利用效率,为全区妇女儿童提供优质、高效、便捷的医疗保健服务,区人民医院和区妇计中心经过充分沟通和了解,本着相互帮扶、技术共享、优势互补原则,合作共建济阳区儿童保健中心。合作将以双方现有儿童保健科室的人员、设备为基础,以区妇计中心在区妇儿院区设置的儿童保健中心为平台,共同组建合作项目开展儿童保健相关业务,挂牌济阳区儿童保健中心。

区妇计中心党支部书记郭兆科介绍了合作共建济阳区儿童保健中心的情况。

区卫健局党组书记、局长李安温讲话。他首先代表区卫健局对区儿童保健中心的成立表示热烈祝贺;他表示,区人民医院与区妇计中心共建区儿童保健中心,是妇幼事业改革发展的一次崭新探索。双方合作,有利于进一步优化医疗卫生资源,实现优势互补、资源共享、共同发展、互惠多赢。

3月31日上午,济阳区人民医院、济阳区妇幼保健计划生育服务中心共建济阳区儿童保健中心签约揭牌仪式隆重举行。济南市卫健委妇幼处处长崔蕾,济南市儿童保健所副主任李玲,济阳区卫健局党组书记、局长李安温,区卫健局二级调研员吴明,区人民医院党委书记唐清颖,院长高峰,区妇计中心党支部书记郭兆科出席签约仪式。



济阳区儿童保健中心揭牌。

他希望双方紧紧抓住这次难得的合作机会,强力促进妇幼保健医疗技术、服务水平、管理水平的全面提升,把济阳区妇幼保健工作提升到更高的层次,为人民群众造福,为全区妇女儿童的健康保驾护航。

济南市卫健委妇幼处处长崔蕾讲话。她对济阳区的妇幼保健工作给予了充分肯定,称赞济阳区妇幼保健工作在全市各区县妇幼保健工作中发挥了排头兵的作用,各项工作指标都达到了较高的水平,连续六年无孕产妇死亡发生,且在各项大赛中都取得了优异的成绩,展现了济阳区妇幼保健工

作扎实的基础和雄厚的实力。区人民医院院长高峰与区妇计中心党支部书记郭兆科签订合作协议。

市卫健委妇幼处处长、一级调研员崔蕾,区卫生健康局局长李安温为济阳区儿童保健中心揭牌。

签约仪式上,崔处长一行参观了区人民医院妇儿院区小儿科、妇产科、儿童保健科等特色科室。

为患儿提供评估、诊断、康复一体化服务

济阳区人民医院是区政府举办的区级公立医疗机构,作为全

区医疗机构的“龙头”,有着悠久的历史 and 优良的传统,是一所集医疗、教学、科研、急救、保健、康复于一体的综合性三级医院。医院管理机制灵活,技术力量雄厚,在医疗、教学、科研等各方面都取得了不俗的成就,为全区人民的健康和保健做出了突出的贡献。一直以来,区人民医院也非常重视妇幼保健工作,先后成立了济阳区危重孕产妇救治中心、危重儿童和新生儿救治中心、儿童保健中心,为全区妇女儿童提供了优质、高效、便捷的医疗保健服务。

济阳区人民医院儿童保健中

心,最早成立于2016年4月1日,是全区第一家儿保中心,也是全区儿童保健管理和业务指导机构,配有医疗、保健、康复等专业团队。先后开展了对0-6岁儿童生长发育行为能力筛查及儿童系统保健,婴幼儿营养与喂养,身高促进,高危儿系统管理与早期干预及早期健康教育指导;开展了小儿推拿、儿童语言认知训练、运动康复训练、感统训练等,为全区儿童提供了全面、系统的健康服务。

济阳区妇计中心则是全区唯一一家由政府举办的妇幼保健机构,是一所集预防保健、医疗康复、健康教育、计划生育技术服务“四位一体”的公益一类医疗机构,为本辖区内妇女儿童提供围产保健、妇女保健、儿童保健等妇幼保健服务和妇女儿童常见病防治等服务。

今后,合作双方将在医疗、教学、科研、护理、管理等领域深度合作,以儿童康复治疗为重点,针对儿童脑瘫、儿童孤独症谱系障碍、智力低下、多动症、语言发育迟缓等开展诊疗,设置语言评估训练、感统训练室、运动康复治疗室、理疗室等功能室,为患儿提供评估、诊断、康复一体化服务。

区卫生健康局相关科室负责同志,区人民医院、区妇计中心班子成员,各镇卫生院、街道社区卫生服务中心主要负责同志参加了活动。

通讯员 陈彬 魏佳佳

为推进政企网格“共建共治共享”融合工作,近日,国网济南市济阳区供电公司与合作单位共同开展党建共建活动,双方签署了党建共建协议,网格员代表与网络经理代表签署了合作协议。

根据协议内容,社区网格员和电力网络经理在信息共享、线路巡视、电力施工协调、用电纠纷化解、涉电邻里矛盾等方面配合,形成工作合力。通过社区网格员了解社区“老、弱、病、残”等特殊群体,建立服务档案,电力网络经理主动提供用电安全检查、隐患消除、电量异常波动预警等个性化关怀服务。

据悉,开元社区共划分为14个网格,这次共建活动为社区网格员及电力网络经理搭建了联系沟通的桥梁,通过网格微信群等方式,及时帮助社区网格员共同解决处理居民遇到的用电问题。

网格+电力,彩虹心连心。下一步,国网济南市济阳区供电公司将以网格化服务管理工作为契机,推动“网格+电力”深度融合,全力践行“人民电业为人民”的企业宗旨,打造新时代供电服务枫桥模式,努力打通服务客户“最后一米”。

开展党建共建 推动双网融合

国网济南市济阳区供电公司

济阳区2022年度市场主体年报率已超50%



通讯员 霍文静

今年以来,济阳区市场监管局念好“早、快、优”三字诀,积极扎实推进2022年度市场主体年报工作。截至3月31日12时,全区应报2022年度报告企业17674户,已报9714户,年报率54.96%,实现了时间过半任务

过半的目标。济阳区市场监管局年初即制定《2022年度市场主体年报公示工作实施方案》,明确工作职责、任务、目标,并召开专题会议进行部署动员。2022年12月即采取“线上+线下”的方式早宣传,广泛宣传市场主体年报公示的相关信息、操作流程,扩大宣传覆盖面、社会知晓度。

实施分类建库、分类施策、分类推进的精细化管理措施,通过智慧监管一体化平台数据分析功能,将年报市场主体分为主动申报类、引导帮扶类、重

点关注类、异常清退类,区分类别实行重点提醒和催报、上门指导等方式,督促其尽早、按时年报。定期召开年报工作调度会,每周通报年报进度,激励先进、督促落后,在系统内形成“比、学、赶、帮、超”的年报工作氛围。

此外,济阳区市场监管局创新服务举措,提供外网电脑,设立咨询专线,开通年报绿色通道,对重点行业、重点企业实行专人服务,方便群众随时咨询年报相关政策及操作流程,现场协助进行年报。加强对企业

负责人、工商联络员、记账公司等涉企年报人员的线上、线下指导工作,实时答疑年报申报过程中存在的问题,防止出现漏报、乱报等现象影响企业自身信用;结合日常巡查、专项检查等活动,主动上门提供年报服务,打通年报服务“最后一公里”。

下一步,济阳区市场监管局将进一步精准发力,提升服务效能,创新年报方式,不断提升年报工作水平和年报率,确保市场主体高质量健康发展。

济阳区市场监管局开展房地产广告专项检查

通讯员 张婧

为规范房地产广告行为,维护公平竞争,保护购房人合法权益,近日,济阳区市场监管局开展房地产广告专项检查行动。

专项检查中,要求发布广告要依法依规。广告发布需先取得商品房预售许可或现房备案证明,并且广告应明示房地产开发企业名称和商品房预售许可证号等内容,广告宣传名称内容应与商品房预售许可证或地名证标注的名称一致;广告内容要真实、客观、合法,项目位置示意图、



绿化效果图、沙盘应与实际规划一致,不得过度渲染利好,刻意规避项目周围不利因素,以诱骗、欺骗购房者。严禁虚假夸大宣传,诱导误导购房者。宣传片、画册、资料等禁止有升值或投资回报的承诺及融资、变相融资的内容,禁止有为购房人办理户口、升学等事项的承诺,禁止利用其他项目的环境、效果作为本项目的宣传;严禁损害社会风尚。广告等资料禁止含有封建迷信等词语内容和有悖社会良好风尚的内容,禁止打价格战。

开展房地产广告专项检查行动。